

ПОРОШИН

Сергей Алексеевич

17.06.1964 – 30.01.2001

сержант

Уроженец г. Аши Челябинской области. Образование среднее. Женат.

В Чечне: снайпер 2-го взвода в/ч 22735 СКВО.

Родные: Порошины Клавдия Ивановна (мать), Лидия Вагизовна (жена), Марина и Светлана (дочери).

Сергей родился 17 июня 1964 года в г. Аше Челябинской области. С 1971 по 1979 год учился в местной средней школе № 2, затем – в школе рабочей молодежи, одновременно работая сварщиком на лесохимзаводе, где трудились и его родители.

В 1984 году Сергей был призван военным комиссариатом г. Аши Челябинской области на военную службу, которую проходил в ГДР в танковых войсках, был командиром танка.

После демобилизации в 1986 году Сергей женился, вернулся на лесохим завод. В семье Порошиных родились две дочери.

13 июня 2000 года Сергей, в то время уже милиционер в отделе вневедомственной охраны, добровольно заключил контракт на действительную военную службу и был направлен в Военную комендатуру Заводского района г. Грозного Чеченской Республики в в/ч 22735 в должности снайпера.

В Чечне сержант Сергей Порошин принимал участие в контртеррористических операциях на территории Северо-Кавказского региона, получил боевое ранение. После лечения в госпитале вернулся в роту.

30 января 2001 года Сергей Порошин погиб в бою в районе военных действий в г. Грозном, выполняя боевые задачи в ходе зачистки и получив несовместимые с жизнью ранения.

Указом Президента РФ сержант Порошин Сергей Алексеевич награжден орденом Мужества (посмертно).

Похоронен Сергей 14 марта 2001 года на кладбище в г. Аше.

Именем Сергея Порошина названа ашинская средняя школа № 2, где учился погибший военнослужащий. Его имя увековечено на мемориальной доске, установленной в городском парке культуры и отдыха.



ДОБЕГУ? ДОБЕГУ!

Затянуло октябрь дождем,
И туманами стелят рассветы.
Бьет озноб. Наступления ждем,
Нет сигнала зеленой ракеты.

Отбубнил артобстрел по врагу.
Как и чем отгрызется высотка?
Каждый мыслит одно: «Добегу».
И першил от волнения глотка.

Отодвинули смерть на потом,
Но в запасе немного мгновений.
«Добегу?» Что гадать о пустом,
Не зависит от наших решений.

И томится без дела беда,
Но в судьбе их сидит ужеочно.
Она маху не даст никогда,
Если выбрала, – значится точно.

И рванулись навстречу врагу!
Обереги у сердца в кармане.
Каждый верил: «Уж я добегу!»,
Растворившись в осеннем тумане...